## 演

過同Kay合作好開心,合唱過之後 再一齊拍戲,大家好合拍,而且 相熟就不會太尷尬。」他坦言跟 Kay沒有親熱戲,反而Kay跟Paul 有床上戲份。對於校長譚詠麟在 微博笑他跟女友容祖兒「打茄輪 」時的畫面是「嘴角含龍」,師 兄笑笑口說:「校長一向都風趣 過人,經常會講笑,無問題,但 我比較少睇電視或者微博,花時 間睇劇本居多。(拍拖後心花怒 放?)拍戲就開心得多,個人都 特別開朗,之前頒獎禮會有少少 緊張,現在放鬆很多。」

## 謝安琪狂讚老公

Kay笑言特別喜歡銀行職員的

制服,感覺好專業可靠,她說: 「我不知道張繼聰(老公)喜不 喜歡,但我有帶套制服返家自己洗,掛在家 中都會望多兩眼。(阿仔會不會以為你轉行 ?)應該不會,因為他一直搞不清楚我的職 業,只知道我經常做訪問,他覺 得全世界的父母都會出現在電 視機前面。」Kay表示兒子不 睡都要看《老表,你好嘢!》 以支持爸爸的演出,笑指阿聰 一向都好chok,在劇中跟 王菀之根本就是做自己 ,二人的情侶戲都 好有火花,她說 :「個仔識得

分,知道電視 劇是假的,情 侶戲只是做戲 ,有次張繼聰 真的受傷,他 都以為是假

▶黃貫中拿走燒 肉和雞很是搞笑

)如果他追求我,我不識答,但我們眞的沒有一 齊過,只限於朋友之間傳訊息的關心,如果穿高 跟鞋會扶我,純粹是紳士風度。」她表示事件後 ,未有跟Avis聯絡,男生自尊心較強,或等事情 丟淡再關心他。她說:「他們分手不關我事,感 情事外人好難去講,以我的角度看,我覺得他們 連聯絡跟見面時間都沒有,一段感情好難維持, (Avis向你透露?)不,我從報道聽來的。(忙 又有時間跟你見面?) 睇報道講娜姐工作好忙。|

## 大讚好人

問到爲何他們宣布分手後,巧合地有床照流 出?Vivian說:「可能是因爲他們分手,傳媒就 開始找我們的料,我已經限制相片只許朋友才可

跟娜姐公開感情,應

該有幾大壓力。Vivian堅稱並非「小三」,但不 排除跟Avis發展的機會,她說:「將來的事不能 夠講定,感情事順其自然,Avis是個好好、好nice ,好照顧朋友的一個人,發展機會說不定。 | 她 坦言事件後難免被經理人訓話一番,不排除私底 下會有其他照片。

老闆向展邦認爲Vivian是後生女,花兩年時 間栽培她,事後安慰並支持她,更希望她可以注 意自己言行,但他認爲Avis龜縮不太恰當,他說 : 「旣然不是事實,我覺得男方應該光明正大跟 大家交代, (怪男方不澄清?)責任不是要放在

誰身上,但沒有必要躲起來,可以的話,希望他 公開澄淸件事。」 江岩臟接受女追男

江若琳 (Elanne) 昨到海港城出席《皇帝的 盛宴》朱古力藝術展,她除協助奧地利朱古力大

師Gerhard petzl製作展品,大師更在她玉

臂上示範朱古力彩繪。 Elanne今日便會去深圳拍一個偶像 劇,預計要拍攝數月,不過農曆新年 時她已向劇組請了3日假,以回鄉 (廈門)探望祖父母,更準備 封大利是給他們,每封都有5位 數字。問她可擔心被長輩催婚 ?她笑言已習慣了,坦言自己 這個歲數在鄉下已超齡,所以 打從22歲起,長輩們每日都會 以不同版本說誰人結婚誰人生仔 來催她,但總給她扯開話題。笑 問如果長輩們今次趁機爲她介紹 對象呢?她笑言一定會逃跑,因她喜 歡自己選擇對象。那她覺得現場的朱古 力大師又如何?她直言對方好有才華好迷 人, 並笑道: 「所以男仔不必靚仔, 只要有 才華自然會發光。(不介意與外國人拍拖?) 不介意,還可以學下英文,(會否主動出擊? )遇到適合的也會主動,不過我多數以講笑形式 去表達,就算對方拒絕自己也可以推說是講笑而 已,不會瘀。」

【江若琳(左)欣賞有才華的男士

煙囱,但最後導演選了一條激凸的內褲,還問 他要否「僭建」,梁烈唯表示不用加墊,笑言 對自己身材有信心。而孫佳君表示會演戲中其 中一個單元,戲中演骨妹,她表示會有很多睡 衣造型,問到有否親熱戲?她表示未知,但戲 中會與小肥演對手戲。孫佳君表示這是復出後 首部電影,問她擔心照顧不到兒子嗎?她表示

